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COMUNE DI BUSSETO 

 

Prov inc ia  d i  Parma 
 

 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

COPIA                      N° 20 del 04/05/2012 
 
OGGETTO: ISTITUZIONE DELLA CONSULTA DELLE FRAZIONI. PROVVEDIMENTI 
 
L'anno duemiladodici, il giorno  quattro del mese di maggio  alle ore 18:30, nella Sala 
Consiliare del Palazzo Comunale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla 
Legge e dallo Statuto, vennero convocati a seduta i componenti del Consiglio Comunale. 
 
All’appello iniziale risultano: 
 
      
1 GAMBAZZA MARIA 

GIOVANNA 
Presente 8 RIZZO DINO Presente 

2 CONCARI LUCA Presente 9 FAROLDI LICIA Presente 
3 CAROSINO STEFANO Presente 10 LEONI GIANARTURO Presente 
4 CASSI FABRIZIO Presente 11 CAPELLI STEFANO Presente 
5 CATELLI GIAN LUCA Presente 12 MICHELAZZI LAMBERTO Presente 
6 BURLA ANGELO Presente 13 IACOPINI CINZIA Presente 
7 CREMONA ANGELO 

EMILIO 
Presente    

 
Totale Presenti: n. 13 
Totale Assenti: n. 0 
 
 
Partecipa all’adunanza Il Segretario Comunale, Dott.ssa Laura Ravecchi, il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco Maria Giovanna Gambazza assume 
la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto. 
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OGGETTO:  ISTITUZIONE DELLA CONSULTA DELLE FRAZIONI. PROVVEDIMENTI 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 RICHIAMATO il proprio precedente atto n. 48 in data 30.11.2011 con il quale veniva approvato il regolamento 
comunale della consulta  delle frazioni; 
 
DATO ATTO che organi di tale consulta ai sensi dell’art. 3 e seguenti del relativo regolamento risultano essere: 
-Il presidente nella figura del Sindaco o suo delegato 
-l’assemblea, composta da: 

- Sindaco o suo delegato (con funzioni di presidente); 
- Assessore alla Partecipazione o suo delegato; 
- Un Consigliere Comunale di opposizione; 
- Rappresentanti di ciascuna delle  seguenti sezioni:  
- Sezione Roncole Verdi, Semoriva e Madonna Prati; 
- Sezione Samboseto; 
- Sezione Frescarolo e Spigarolo; 
- Sezione Sant’Andrea; 
- Sezione San Rocco. 

 
ATTESO che nel corso di apposite assemblee, convocate dall’assessore alla partecipazione nelle diverse frazioni,  si è 
proceduto all’elezione dei sottoelencati responsabili di sezione: 

- sig.BELLICCHI FABIO  Responsabile Sezione Roncole Verdi, Semoriva e Madonna Prati  
- sig.ra FARABOLI DANIELA Responsabile Sezione Samboseto  
- sig. VERNIZZI MANUEL Responsabile Sezione Frescarolo e Spigarolo  
- sig. CONCARINI FERDINANDO Responsabile Sezione Sant’Andrea  
- sig.ra BERSANI NICOLETTA Responsabile Sezione San Rocco  

 
RITENUTO in questa sede procedere alla nomina del consigliere di opposizione chiamato a far parte della consulta in 
oggetto; 
 
VISTO il D.lgs.18.8.2000,n. 267 e s.m. 
 
VISTO l’art. 43 dello statuto comunale; 
 
ATTESO che sul presente atto è stato acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica, espresso, ai sensi 
dell’art. 49.1 del D.lgs. 18.8.2000,n. 267, dal responsabile del servizio affari generali, dr. Laura Ravecchi; 
 
SENTITO l’intervento del l’Assessore alla Partecipazione, Sig. Stefano Carosino, che illustra brevemente il contenuto 
della  proposta di deliberazione inerente quanto in oggetto, come da verbale di seduta; 
  
SENTITA l’unanime designazione da parte  della  minoranza del Consigliere Leoni Gianarturo; 
 
CON VOTI favorevoli n.° 12, nessun contrario, astenuti n.° 1 (Leoni) , resi in forma palese ai sensi di legge da n.° 12 
Consiglieri votanti e n.° 13 Consiglieri presenti,  
 

D E L I B E R A  
 

DI ISTITUIRE ai sensi dell’art. 43 del vigente Statuto comunale , la consulta delle frazioni i cui organi ,  art. 3 e seg. 
del relativo regolamento, ed in base alle designazioni effettuate dai soggetti coinvolti risultano essere : 
il presidente , nella figura del Sindaco o suo delegato  
l’assemblea, composta da: 

- Sindaco o suo delegato (con funzioni di presidente); 
- Assessore alla partecipazione o suo delegato; 
- Consigliere Comunale di opposizione: Sig. Leoni Gianarturo  
• Responsabile Sezione Roncole Verdi, Semoriva e Madonna Prati sig.BELLICCHI FABIO 
• Responsabile Sezione Samboseto sig.ra FARABOLI DANIELA 
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• Responsabile Sezione Frescarolo e Spigarolo sig. VERNIZZI MANUEL 
• Responsabile Sezione Sant’Andrea sig. CONCARINI FERDINANDO 
• Responsabile Sezione San Rocco sig.ra BERSANI NICOLETTA 
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Letto, confermato e sottoscritto. 
 

 
Il Sindaco  Il Segretario Comunale 

F.to Maria Giovanna Gambazza  F.to Dott.ssa Laura Ravecchi 
 
 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
La suestesa deliberazione: 
 

  ai sensi dell’art. 124, comma 1, TUEL D.Lgs 267/2000, viene oggi pubblicata nel sito web istituzionale 
per quindici giorni consecutivi; 
 

Busseto, li 11/05/2012 Il Segretario Comunale 
 F.to Dott.ssa Laura Ravecchi 
  
  
  

 
E' copia conforme all'originale da servire per uso amministrativo. 
Busseto 11/05/2012           
 

Il Segretario Comunale 
Dott.ssa Laura Ravecchi 

 
 
   

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 
La presente deliberazione: 
    

 è stata pubblicata nel sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art.32, c.1 Legge 
18/06/2009, n.69), quindici giorni consecutivi dal 11/05/2012 al 26/05/2012, senza reclami. 
 

 è diventata esecutiva il giorno 22/05/2012, ai sensi dell’art. 134, c. 3, TUEL D.Lgs. 267/2000. 
 

Busseto, li _____________       Il Segretario Comunale 

 Dott.ssa Laura Ravecchi 

   
 

 


